
Школьная викторина с ответами
Платяная моль вредна в то время, когда она является взрослым
насекомым, куколкой или личинкой?

А). Куколкой Б). +Личинкой В). Взрослое насекомое

Можно ли назвать паука насекомым?

А), +Нет: у насекомого шесть ног, а у паука — восемь. Б), Да:
у насекомого восемь глаз В).Незнаю

Какие пять химических элементов названы в честь государств?

А).  Стронций,  цинк,  цезий,  литий,  берилий  Б).  +Америций,
германий, франций, полоний, рутений В). Водород, Медь, бром,
кремний, йод

Какой  средиземноморский  остров  в  древности  носил  имя
Тринакрия,  то  есть  «треугольный»?

А). +Сицилия Б). Мальта В). Испания

В Италии не один, а целых два памятника деревянному человечку
— герою сказки Карло Коллоди: на родине писателя, в городе
Коллоди, и в маленьком городке южной Италии — Лечче. Как зовут
этого деревянного человечка?

А).Санчо Панцо Б).+Пиноккио В). Гамлет

Как звали падчерицу Ирода, потребовавшую в награду за свой
танец голову Иоаннна Крестителя?

А).+Саломея Б).Венера В).Горгулия

Назовите  дочь  великого  хоккейного  тренера  Анатолия
Владимировича  Тарасова,  которая  является  замечательным
тренером по фигурному катанию.

А).+Татьяна  Анатольевна  Тарасова  Б).  Татьяна  Владимировна
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Тарасова В).Татьяна Андреевна Тарасова

Как звали брата Офелии из трагедии Шекспира «Гамлет»?

А).Лаэрт+ Б) Патриций В). Горрацио

Самый короткий в Европе алфавит у итальянцев. Сколько в нем
букв?

А)Тринадцать Б).Семнадцать В). + Двадцать одна буква

Самый длинный в мире алфавит у абазинцев — народа, живущего на
Кавказе. Сколько в нем букв?

А) Восемьдесят пятьдесят букв Б).+ Семьдесят одна буква В).
Семьдесят три буквы

Назовите крупнейшие реки Франции.

А). +Лaypa, Рона, Сена, Гаронна Б), Мадон, Вена, Мез В).Канш,
Хайна

Высшая точка Франции.

А). + Гора Монблан Б). Гора Альпы В). Монт Маудит

Назовите количество департаментов Франции.

А).+96. Б). 93 В). 89

Седьмая от Солнца планета.

А). Плутон Б).+Уран В). Нептун

Седьмая буква русского алфавита.

А). +Ё Б).Ж В). З

Седьмой элемент в периодической системе Менделеева.

А).+Азот Б). Берилий В) Вольфрам

Это слово означает некую постройку и у русских, и у татар, но



в России — маленькую и неказистую, а у татар — дворец, да и
только! Что это за постройка?

А).+Сарай Б). Арка В). Мост

Для нас это слово означает весьма высокое звание, у турок —
честь,  а  японцы  проявляют  с  его  помощью  почтение  к
собеседнику.  Что  это  за  слово?

А). Чин Б). +Сан В). Ранг

19.  Законы  Хаммурапи  регламентировали  долговое  рабство  с
целью:

А).+ Не допустить разрушения основ натурального хозяйства Б).
Не  Допустить  разрушения  социального  строя  В)  Не  допустить
капитализма

20.  Комплекс  аппаратных  и  программных  средств,  позволяющих
компьютерам обмениваться данными, — это
А). Интернет Б).+компьютерная сеть В). Беспроводная сеть

Антонимы — это слова:

А).+Противоположные по значению Б). Слова имеющие один смысл
В). Фразеологизмы

22.»Иду на вы» — с этими словами обращался к своим врагам
перед походом князь:
А). Игорь Б).+ Святослав; В) Ярополк

23. Файл – это

+единица измерения информации
программа в оперативной памяти
текст, распечатанный на принтере

23. Какое устройство может оказывать вредное воздействие на
здоровье человека?
+монитор
системный блок



модем

24. Минимальным объектом, используемым в текстовом редакторе,
является

+ точка экрана (пиксел)
абзац
символ (знакоместо)

25.В состав мультимедиа-компьютера обязательно входят

+ проекционная панель

модем
плоттер

26. Основным элементом базы данных является

+поле

таблица
запись

27.Гипертекст – это

+очень большой текст

текст, набранный на компьютере
текст, в котором используется шрифт большого размера

28.  Какое  устройство  обладает  наименьшей  скоростью  обмена
информацией?

+CD-ROM дисковод

дисковод для гибких дисков
микросхемы оперативной памяти

29.  Заражение  компьютерными  вирусами  может  произойти  в
процессе

+ печати на принтере



работы с файлами
форматирования дискеты

30. Модель есть замещение изучаемого объекта другим объектом,
который отражает

+ все стороны данного объекта
некоторые стороны данного объекта
существенные стороны данного объекта


